



MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA
REGIONÁLIS KUTATÁSOK KÖZPONTJA
NYUGAT-MAGYARORSZÁGI TUDOMÁNYOS INTÉZET
KÖZÉP-DUNÁNTÚLI KUTATÓCSOPORT

Együttműködési megállapodás

**a Kodolányi János Főiskola és az MTA RKK NYUTI székesfehérvári kutatócsoportja
között**

I. Az együttműködés megalapozottsága

A Közép-Dunántúli Régióban és Székesfehérvár várostérségében a Kodolányi János Főiskola és a MTA Regionális Kutatások Központja Nyugat-Magyarországi Tudományos Intézet Közép-Dunántúli Kutatócsoportja az elmúlt öt esztendőben hatékony együttműködést alakított ki, amelynek különösen a kutatási eredményei bizonyultak hasznosnak. Emellett keretet adott a kutatók bekapcsolódására a főiskolai oktatás vonatkozásában is.

A két intézmény az Alba Polisz Tudományos Park Egyesület keretében kialakította a regionális fejlesztéssel kapcsolatos stratégiáját, amelynek alapvető célja az, hogy elősegítsék Székesfehérvár régióközponttá válását.

A Kodolányi János Főiskola stratégiai célkitűzése egy alkalmazott kutatóegyetemmé válás, amely doktori iskola létesítésével kapcsolódik össze. Az MTA RKK NYUTI székesfehérvári csoportja az elmúlt öt esztendőben bebizonyította, hogy szerepe rendkívül fontos a régió fejlesztési célkitűzéseinek megalapozásához. A fenti célkitűzések alapján célszerűnek látszik, hogy a KJF és az MTA RKK NYUTI KDKCS együttműködését új szintre emelje.

II. Az együttműködés tartalmi elemei

A felek fenti célok megvalósítása érdekében a következő programokban határozták el az együttműködést:

1. Interdiszciplináris társadalomtudományi doktori iskola megalapozása.
A Kodolányi János Főiskola vállalja a doktori iskola létesítéséhez szükséges szervezeti-intézményi és tartalmi feladatok elvégzését a szükséges dokumentáció összeállítását és engedélyeztetési eljárás lefolytatását.
Az MTA RKK NYUTI KDKCS a város-regionális tudományok témakörébe tartozó kutatásaival a doktori és mester szintű képzési programok képzési elemeinek és kutatási háttérének megtervezésével, kidolgozásával és a megvalósításban való közreműködéssel tudományos háttérrel biztosít a doktori iskola tevékenységéhez.
2. Az együttműködő felek közös kutatási (nemzetközi, országos) programokat szerveznek, esetenkénti konzorciális együttműködés formájában.
3. Az együttműködő felek tanácsadási szolgáltatási (európai uniós, nemzeti fejlesztési tervhez kapcsolódó, stb.) programokat alakítanak ki, amelyek finanszírozási háttére megteremtésében közös pályázatokat szerveznek eseti konzorciális szerződések révén.
4. Az együttműködő felek közreműködnek a munkacímmel „Európai Szabadegyetem”-nek nevezett képzési-továbbképzési tanácsadási program kimunkálásában és végrehajtásában, amelyet a különböző kistérségeknek ajánlanak fel.
5. Az együttműködő felek kifejezik azon szándékukat, hogy létrehoznak egy szakmai folyóiratot (munkacímmén Közép-Dunántúli Regionális Szemle), amely folyóirat a térségfejlesztés, a doktori iskola, az egyéb kutatások eredményeit bemutató folyóiratként működik.

III. Az együttműködés megvalósításának szervezeti, infrastrukturális és finanszírozási erőforrásai

1. A Kodolányi János Főiskola az MTA RKK NYUTI KDKCS-t külső tanszékként nyilvántartásba veszi és információs rendszerébe integrálja. A tanszék oktatásszervezési feladatokat nem lát el. A tanszék oktatóit minősítettségüknek megfelelően a KJF felkérheti kutatásfejlesztési, modulfelelősi, tantárgyi kutatások végzésére, évente egyeztetett munkaterv és egyedi megbízások alapján.

A tanszék elnevezéséről a felek kölcsönös megállapodása alapján a KJF Szenátusa dönt.

A közreműködő felek megkeresik a lehetőségét a tanszék személyzetének posztdoktori foglalkoztatási pályázatokkal történő konszolidálására.

A tanszékvezetői feladatokat Dr. Szirmai Viktória, az MTI RKK NYUTI KDKCS vezetője látja el, külön szerződés alapján.

2. Az együttműködő felek megteremtik a lehetőséget az interdiszciplináris társadalomtudományi doktori iskola és a kutatócsoport közös elhelyezésének. A tervezett egység elhelyezéséről külön szerződés alapján döntenek a felek.
3. Az együttműködő felek megállapodnak, hogy a KJF központi kutatókönyvtárát közös könyvtárként használják. A cél az, hogy az akadémiai könyvtári és a felsőoktatási könyvtári erőforrásokhoz, adatbázisokhoz való hozzájutás szerződéses lehetőségei is kialakuljanak.

A tanszék egyéb programjai, nemzetközi kapcsolatainak alakítása, megvalósítása tárgyában konzorciális szerződések szabályozzák az adott évi együttműködés kereteit.

A tanszék a KJF tudományos rektorhelyettese és a Minősegbiztosítási és Akkreditációs Iroda szervezetéhez kapcsolódik.

Záradék

A fenti együttműködés alapján a felek kölcsönösen részt vehetnek nemzetközi pályázatokban, partnerségekben. Az együttműködés problémás kérdéseit egyeztető tárgyalásokon, konszenzusos módon törekszenek megoldani.

A jelen megállapodás 2006. július 1-jén lép hatályba, és azt a két intézmény határozatlan időre köti. A megállapodásban foglaltak megvalósulását évente, a KJF és az MTA RKK NYUTI vezetői együttes ülés keretében kölcsönösen értékelik, és döntenek a megállapodás esetleges kibővítéséről, továbbfejlesztéséről.

Felek megállapodnak abban, hogy a megállapodást kizárólag az adott oktatási év utolsó napjával (vizsgaidőszak utolsó napja) lehet írásban, hathavi felmondási idő alkalmazásával felmondani.

Székesfehérvár, 2006. május 15.



Dr. Horváth Gyula
főigazgató
MTA RKK

Dr. Szirmai Viktóra
csoportvezető, tudományos mts.
MTA RKK NYUTI KDKCS



Dr. h. c. Szabó Péter
rektor
Kodolányi János Főiskola